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ЗАСТОСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В СУЧАСНИХ 
ЕКОНОМІЧНИХ УМОВАХ 

 

Сучасний стан світової економіки, являє собою дуже хаотичне явище. 

Пандемія вірусу COVID-19 та квітнева паливна криза, яка була викликана через 

демпінг цін на нафту Саудівською Аравією призвело до того, що більшість 

сучасних економік змінюють свій вектор. Але якщо в умовах пандемії, має 

місце звичайне переорієнтування виробництва на необхідні товари, умови 

паливної кризи дещо відрізняються.  

Основним і найціннішим джерелом енергії у світі є нафта. Однак, за 

даними організації British Petroleum, по видобутку нафти за 2018 рік та простим 

підрахункам, нафти у світі достатньо ще приблизно на 50 років. Це спонукає 

знаходити інші, альтернативні джерела палива та енергії. Одним із таких 

джерел є сонячна енергія [1]. 

Сонячна енергія добувається за рахунок встановлення панелей із 

фотоелементами та являє собою екологічно чисте та майже невичерпне 

джерело енергії.  

У Німеччині до 70 % витрат на «соляризацію» будинків, відшкодовує 

держава. Крім того, вона купує у власників «сонячних дахів» електрику за 

цінами, що значно перевищують ринкові. В Австралії вже понад 19 років 

проводять щорічні перегони на сонячних електромобілях на трасі між містами 

Дарвін та Аделаїда (3000 км). У 1990 році компанія «Sanio» побудувала літак на 

сонячних батареях, який перетнув всю Америку [2]. 

Однак сонячна енергія має і свої недоліки, такі як особливості потоку 

сонячної енергії, недостатній КПД сонячних елементів, залежність потужності 

від доби і та інші. 
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Ще одним альтернативним джерелом енергії, на які переходять країни ЄС 

та Азії, є біогаз. Він утворюється із відходів промислового виробництва та за 

своєю суттю є продуктом вторинної переробки ресурсів, що забезпечує високу 

доступність та довго-тривалість цього джерела. За даними Державного 

агентства з енергоефективності та енергозбереження України за станом на 

початок жовтня 2019 року в Україні встановлено 45 біогазових установок, 

загальною потужністю 70 МВт. Приріст енергопотужностей за 2018-2019 рр. 

перевищив 50%, проте Україні ще далеко до лідерів біогазової індустрії. [3] 

Зазвичай біогаз застосовують для отримання електроенергії, тепла, або як 

автомобільне пальне. Абсолютним лідером із застосування біогазу є Китай. Він 

має більше 40 млн біогазових установок. Автомобільні концерни «Volvo» та 

«Scania» виробляють автобуси, які використовують біогаз як пальне. 

Український біогазовий ринок знаходиться в стадії становлення, але має 

об'єктивні можливості для росту. Рівень переробки побутових відходів в 

Україні в 2019 році не перевищує 3-4%, що відкриває перспективну нішу для 

підвищення частки переробки сміття в біогаз. Однак і біогаз має свої недоліки, 

такі як забруднення фосфатами та вивільнення парникових газів. 
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